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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Gomba Község Önkormányzatának Képvisel -testülete a 31/2020. (II.13.) számú 
határozatával elfogadta a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. üzleti tervét. Az elfogadott 

munkaterv szerint júniusban és szeptemberben is tájékoztatni szükséges a Képvisel -testületet 
a Kft. gazdálkodásáról. A jelen tájékoztató összeállításához a 2020. év 1-4 havi adatai állnak 

rendelkezésre.  

 

Nem szokványos id szak volt az év els  négy hónapja, amelynek adatai már feldolgozva 
rendelkezésünkre állnak. Az els  két hónap szinte zavartalan működése után már a 
veszélyhelyzet kihirdetésekor megnövekedtek a Társaság működési költségei. Az óvoda és a 
bölcs de bezárásával, továbbá az iskolai digitális munkarend bevezetésével már a bevételei is 
csökkentek. Minden területen, minden részlegnél többletköltséget jelentett a veszélyhelyzeti 
működés, hiszen a szociális alapellátások a különösen veszélyeztetett korosztályokat érintik, 
így higiénés el írások következetes betartása véd eszközök és fert tlenít szerek alkalmazását 
vonja magával. Községgazdálkodási, üzemeltetési feladatok között is számos fert tlenítési 
munkafázis került bevezetésre a veszélyhelyzet idején.  

Többletköltségek és bevételkiesések ellenére az üzleti terv valamivel az id arányos szint felett 

teljesült az els  négy hónapban. A részlegek teljesítési adatai különböz  képet mutatnak, a 

világjárvány a legnagyobb csapást a közétkeztetésre mérte. 
Az igazgatási részleg önálló árbevétellel nem rendelkezik, id arányos bevételi és kiadási 
szintet tart. 

A községgazdálkodási, üzemeltetési részleg bevételei az id arányos felett, kiadásai az 

id arányos alatt zártak április végén. A részleg dolgozói között újra szerepel a korábbi 
f kertész, aki részmunkaid ben dolgozik április 1 óta, de egy tartós betegállományú 
dolgozó miatt a létszám nem emelkedett a részlegnél. 
A főzőkonyhai részleg bevételi és kiadási teljesítési adatain a nevelési évhez igazodó 

sajátosságok nem látszanak, hiszen az id szak harmada kiesett a szolgáltatásból 
bölcs dei, óvodai és iskolai szinten is. A részleg bevételei 30%-kal elmaradnak az április 
végén megszokottól, egyedül a szociális étkeztetés bevételei emelkedtek az el z  évhez 
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képest, hiszen ott még az igénybevev k száma is emelkedett a kijárási korlátozások 
hatására. A bevételek elmaradása mellett a járványügyi veszélyhelyzet többletköltséget 
jelentett a fert tlenítés és az egyedi csomagolás miatt. Az utóbbi esetében az egyszer 

használatos edények alkalmazása mellett egy tálcafóliázó gép vásárlása is növelte a 
kiadásokat, amely a bevételi adatok által diktált költségeket így közel egymillió forinttal 
haladja meg. Nem látszik a részleg bevételi adatain a 2020. április 1-t l alkalmazott 

áremelés sem a szolgáltatás kiesése miatt. 
A tanyagondnoki részleg támogatási bevételi id arányosak, kiadásai alatta vannak az 
id arányos teljesítésnek, pozitív eredmény várható a megnövekedett központi támogatási 
bevételek alapján. 
 

A vállalkozási tevékenység árbevételének kisebb tételei a kiemelt és támogatott rendezvények 
jelképes bérbeadási díjából, az elárusító hely bérbeadásából és az engedélyezett étkez k 
befizetéseib l állnak össze. Rendezvény-bevétel alig kimutatható a 2020. március 16. óta 
zárva tartó rendezvényház miatt.  
 

A mellékletben szerepl  adatok alapján még pozitívnak látszik a Társaság 1-4 havi 

gazdálkodási egyenlege, de a tanév végéhez érve elmondható, hogy a f z konyha 
bevételeinek alakulása 2ő%-os bevételkiesést vetít el re, amelynek eredményre gyakorolt 
hatása elérheti a Ő – 4,ő millió forintot az év végére. Amennyiben a tulajdonos önkormányzat 
támogatási bevételei, vagy saját forrása terhére ki tudja egészíteni a Társaság egyéb 
bevételeit, akkor ellentételezhet  a higiénés kiadások okozta többletköltség, illetve 
mérsékelhet  a magasabb bérköltség-arány miatt felmerül  veszteség. 
A következ  tájékoztatóban már teljesebben látszik a világjárvány tavaszi hatása, illetve 
jobban következtethet  a – további bevételkiesés nélküli – év végi eredmény.  
 

Kérem a Tisztelt Képvisel -testületet, hogy az el terjesztést megtárgyalni és az 
el terjesztéshez csatolt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
 
Gomba, 2020. június 20.  

Tisztelettel: 

 

 Lehota Vilmos 

 polgármester 
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Határozati javaslat 

…/2020. (VI. 25.) képviselő-testületi határozat 

Gomba Község Önkormányzatának Képvisel -testület megtárgyalta GTÜ Közhasznú 
Nonprofit Kft. 2020. évi 1-4 havi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot 
hozta: 

1.) Gomba Község Önkormányzatának Képvisel -testülete az általa alapított 
GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft 2020. évi 1-4 havi gazdálkodásáról szóló 
tájékoztatót elfogadta. 

2.) A Képvisel -testület felkéri a polgármestert, hogy az 1.) pontban rögzített 
döntésr l a gazdasági társaság ügyvezet jét tájékoztassa.  

Határid : értelemszerűen 

Felel s: Lehota Vilmos polgármester 
 

 




